



Br: 13-082/23/2316/1

10. jul 2023.

Na osnovu člana 12 Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija („Službeni list CG“, broj 41/18), Ministarstvo kulture i medija objavljuje

**Javni poziv za konsultovanje zainteresovane javnosti u početnoj fazi pripreme Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti kulturnih dobara**

Pozivaju se organi, organizacije, udruženja i pojedinci koji su zainteresovani za pitanja koja se uređuju Zakonom o zaštiti kulturnih dobara, da daju inicijative, predloge, sugestije i komentare u početnoj fazi pripreme Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti kulturnih dobara.

Programom rada Vlade Crne Gore za IV kvartal 2023. godine, planirano je utvrđivanje Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti kulturnih dobara. Ovim zakonom uređuju se vrste kulturnih dobara, način uspostavljanja zaštite, režim i mjere zaštite, prava i obaveze vlasnika/držalaca kulturnih dobara i druga pitanja od značaja za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara. Predmetnim izmjenama obuhvatiće se odredbe koje propisuju način i uslove izdavanja konzervatorskih i istraživačkih licenci, kao i postupak njihovog relicenciranja. Rezultati analize ovog propisa mogu ukazati i na potrebu za dodatne izmjene i dopune Zakona.

Lice zaduženo za koordinaciju konsultovanja zainteresovane javnosti: Vladana Glogovac.  
Kontakt: 069/344-654, e-mail adresa: vladana.glogovac@mku.gov.me

**Rok, mjesto i adresa za dostavljanje inicijativa, predloga, sugestija i komentara:** Predlozi se dostavljaju u roku od 15 dana od dana objavljivanja ovog javnog poziva, neposredno ili poštom na adresu: Ministarstvo kulture i medija, Njegoševa 83, Cetinje, u zatvorenoj kovrti sa napomenom „Učešće u javnom konsultovanju u početnoj fazi pripreme Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti kulturnih dobara“ ili u elektronskom obliku na e-mail adresu: vladana.glogovac@mku.gov.me

  
Dobrila Vlahović  
generálna direktorica  
Direktorata za kulturnu baštinu